责任编辑 陆如燕 见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

多方合力请走"拦路虎"

真如镇街道还道于民

□见习记者 张叶荷

本报讯 "以前这条路停满了车,尤其是要避开货车走,现在不一样了,乱停车问题解决后,路上这么空,我们都可以牵着孩子的手在这边散散步了。"这几天,家住真北三居民区的王阿姨特别高兴,家门口常年的停车乱象终于得到有效整治。记者了解到,这条位于永昌芝川菜场后门的无名路停车乱象已有8年,一直未得到有效解决,

而今却有了新进展

这条无名路位于真北二街坊小区与芝川菜场后门之间,人口在真北支路,是附近居民出门与买菜的必经路之一。但是它既不属于市政道路,也不属于社区与菜场内部道路,长期处于"三不管"状态。多年来大量社会车辆与菜场个体户货车常年停放在这里,导致道路严重拥堵,路面垃圾也无法清扫。多年的无人管理给菜场与附近居民出行都带来安全隐患。附近居民常常抱

怨: "十来米宽的路,车子乱停乱 放,菜场附近人口密度又大,万一 发生火灾或其他安全事故,会造成 无法想象的严重后果。"

今年,真如镇街道党工委将此项问题作为创城的重点工作。真如镇街道党工委副书记丁磊敏代表街道党工委,召集街道党群办、真如派出所、居委会、物业、永昌商业集团、芝川菜场等,开展协调会议并进行讨论。通过前期调研、现场勘查、居民问答等方式,仅用2周

时间,街道就确定了最终整治方案——清退无名路所有车辆并在人口处加装固定石墩,确保乱停放情况不会再次发生。5月14日,居民区党总支开始对无名路上乱停放的车辆张贴消防通道禁止停车通知书,并对车主、商户及附近居民进行劝说,请车主于5月19日前将车辆移出配合整治行动。

5月19日早上7点,丁磊敏在现场指挥,无名路上仍未移走的车辆由真如派出所民警核对车牌并逐

一打电话联系移车。停放的8辆社会车辆全部被劝离,仅有一辆"僵尸车"由于无法找到车主暂由拖车拖走。居委会、物业、菜场各司其职,在3小时内就完成该条无名路的清场、清扫、封路工作。

2020年5月26日 星期二

据了解,今后街道还将对该路两旁进行美化,积极营造创城宣传 氛围,并由多方一起监督管理,巩固创城成效,确保车辆乱停放问题 不再"复燃",让干净整洁成为这 条无名路"代名词"。

通过用电量查出盗贼

徐汇警方2天追回20万元手表

□见习记者 翟梦丽

本报讯 近日,徐汇警方向被 害群众和单位发还现金、手表、手 机、笔记本电脑等一批被盗被骗财 物,用实际行动力保一方平安,不 断提升人民群众的安全感和满意 度。

"没想到我报案的第二天,民警就打电话告诉我说人抓到了,更重要的是,6块表也都找回来了!"家住新乐路的袁先生是和朋友一起做石材生意的,去年12月21日,他离沪去国外旅行,直至今年3月回沪,又因疫情防控需要被集中隔离了14天。3月25日晚,他隔离31年天后回到家中,刚一进门就发现家里有被翻动的痕迹,保险柜被放在床上,里面6块名贵手表不见了,一共价值约20余万元。

由于袁先生与朋友离家时间 长,无法判断具体的被盗窃时间,

□记者 胡蝶飞 通讯员 陈岚

市查获一卖淫嫖娼窝点。现场查获

涉嫌卖淫嫖娼的违法人员6名,及

该窝点负责人、小工7人。同时,

民警还从现场带走了一名梁姓男

子。民警到场检查时,梁某正向该 卖淫窝点的负责人敲诈勒索 3000

元,民警当场从该男子身上查获了

其用于实施敲诈的手机、甩棍等作

案工具。日前, 虹口区人民检察院

以涉嫌敲诈勒索罪对梁某批准逮

后两次以拨打 110 报警电话举报卖

据查,今年3月以来,梁某先

本报讯 日前,公安民警在本

这给办案带来了很大的难度。

"我们仔细勘察现场,发现保险柜是被切割机器被切开,而袁先生和朋友要出去一段时间,所以家里的冰箱等电源均已被断掉,所以我们想到通过袁先生家用电量的变化找到具体的盗窃时间。"湖南路派出所治安副所长向记者介绍。

果不其然,通过袁先生家用电量的变化,民警发现了两次用电量短暂显著上升的时间,随后根据时间翻看周边监控录像,发现一名曾多次出入该居民楼的男子有重大作案嫌疑。

3月27日下午,民警经循线追踪和实地排摸,在浦东某小区内将嫌疑人季某抓获,之后根据其交代又在闵行抓获收赃的周某,并成功查获被盗的6块手表。目前,犯罪嫌疑人季某已被依法批准逮捕,周某被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步调查中。

淫场所为要挟, 向不同的卖淫窝点

敲诈勒索钱款共计6000元。3月

21 日 22 点左右,梁某再次向一卖

淫窝点进行敲诈勒索,被拒绝后他

点其实早被警方盯上。他刚挂断电

话,警察就上门查处了这处窝点,

带走了窝点内营业的全部违法人

员,同时带走了正在实施敲诈勒索

的梁某。到案后,梁某对自己的行

淫嫖娼为要挟,对卖淫窝点负责人

索要钱财,其行为亦构成敲诈勒

检察机关认为,梁某以举报卖

让梁某没料到的是,该卖淫窝

打电话报了警。

上海海警查获900吨涉嫌走私油



□记者 夏天 通讯员 李丹

本报讯 近日,上海海警局查获一艘涉嫌走私油船舶,查获涉案柴油900吨,船上抓获嫌疑人9名,案值高达500万元。

当日,上海海警局某巡逻舰艇在 浦东机场水域巡逻时,发现一嫌疑船 舶,执法人员登临该船后,该船提供 的相关材料多为伪造的证明;此外执 法人员还在驾驶室发现2台船舶自动 识别设备(AIS),亦有逃避监管之 嫌。目前,9名犯罪嫌疑人均已被刑 事拘留,案件正在进一步侦办中。

图为海警执法队员查看涉嫌走私 付油品

男子驾驶途中突感不适

民警争分夺秒逆行上高架

□记者 陈颖婷 通讯员 陈威

本报讯 5月16日晚高峰, 费先生正驾驶着私家车与妻子返回位于周浦镇的家中。正当其行驶在S3高架路上时, 突感头晕目眩无法继续驾车, 只得将车辆急停在高架路上,并打亮双闪。身旁的妻子由于不会开车, 只得拨打110向警方求助。

接报后,周浦派出所迅速出 动警力前往救助。然而,由于高 架路缺少参照物,报警人始终无 法准确描述事发地点,此刻正值 车流高峰,贸然驶上高架路显然 是不明智的选择。民警主动添加 报警人的微信好友,通过辨认报 警人发来的现场照片,事发地点 终于被精确锁定。

然而,报警人正处 S3 高架路北向南近周邓公路出口处,按照当时的车流通行情况,警车如果从上一个人口驶到报警点,将花费大量时间。为了及时救助报警人,民警吕怀龙毅然决定打开肩闪,迎着车流走上高架路。终于,在逆行数分钟后,吕怀龙看到了报警人打着双闪的车辆,最终顺利将报警人从高架路上解救出来。

目前,驾驶员费先生经及时 救治已无大碍,正在康复中。

"最美逆行者" 夜游浦江

□见习记者 刘家杭

本报讯 为感谢上海 "最美逆行者" 们在防疫一线的无私奉献,5月20日,上海浦江游览集团有限公司与增爱公益基金会发起了"520爱您们 致敬逆行者"的活动,邀请了上海部分医院援鄂医疗队的医护人员夜游浦江两岸。医护人员获赠定制限量版的纪念品。

金山警方集中发还一批被盗物品

□见习记者 翟梦丽 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山警方开展集中发还仪式,将近期破获的一批案件中追缴的财物发还给失主,共有现金、手机、香烟、酒以及空调等物品,价值 4 万余元。

5月21日下午,在金山公安分局新农派出所,办案民警向前来领取被盗财物的失主简要介绍了案件的侦破经过,在办理相关手续后,几位失主从民警手上拿到了自己被盗的财物。

来自享林镇的居民张先生特别高兴,就在不久前他的一部价值 3000 余元的手机在出租屋内被盗,没想到报案后警方仅用 1个小时就破案了。同样来自亭林的包师傅表示,自己的儿子因为粗心将 1000 元钱放在车内,半夜在亲戚的提醒下发现钱被偷

了,报案后民警第二天就破案

居住在朱泾镇新农地区经营着一家小卖铺的冯某则表示,案发当天他早上起床准备开店营业时发现店后的窗户被撬开,经过清点,被盗各类香烟100余条,白酒6瓶,现金2万余元,店里的摄像头电源线还被小偷剪断了。派出所民警接报后开展工作,几个月后将嫌疑人抓获归案,追缴了大部分被盗的财物。

在活动现场,金山公安分局 刑侦支队政委李忠弟表示,近年 来,金山警方持续加大对盗窃类 案件的打击力度,以及被盗财物 的追缴率,切实提升辖区市民的 安全感和对公安工作的满意度, 同时也希望广大市民不断提升防 盗防骗的意识,积极向警方提供 违法犯罪有效线索,共同为创造 "平安金山""平安上海"而努

辞职再吃"回头草" 入室盗窃终被捕

□见习记者 张叶荷

本报讯 当民警进门的时候,他 因惊慌手机掉在了地上,"这是我的 手机。""那么不是你的在哪里?"面 对突如其来的问话,他呆了片刻后指 出了赃物的藏匿所在。这是闵行警方 抓捕盗窃嫌疑人吴某的现场一幕。

5月17日晚,闵行公安分局新镇航华派出所接到报案:某餐饮店的宿室内发生窃案,被盗2部手机、1台笔记本电脑、蓝牙耳机、电动剃须刀及800元钱金,案值达2万多元。

民警勘查现场发现,门窗完好,显然是内部人员作案。在派出所对辖区的实有人口管理登记中,民警发现该宿舍历史上曾另有两人居住。其中一个姓吴的员工去年12月主动离职,共室人员反映他可能仍有房门钥匙。

5月18日晚,民警直扑松江九亭吴某的暂住地,敲开房门后便发生了开头的一幕。民警当场在其屋内搜出全部被盗物品和大部分现金。吴某供认,因嫌餐饮店干活太累而辞职改做外卖。但又沉迷游戏宅在家中,便滋生了窃念。目前,吴某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

取保候审期间又醉驾 两罪并罚

小伙以举报卖淫为胁敲诈勒索

被举报卖淫窝点与小伙一起被抓

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 近日在上海奉贤,犯 罪嫌疑人张某经合法申请批准,本 已被取保候审,并得以回乡与家人 团聚过年,但他因法律意识淡薄醉 酒驾车,年还没过完,又被批捕 了。奉贤检方认为,张某在取保候 审期间故意犯罪,因而变更强制措 施,经公安机关提请,予以批准逮 捕。近日,奉贤检方依法对张某提 起公诉。

2019 年 9 月 9 日,熊某、张 某、陈某在奉贤区商业街路口准备 停车,因行车让路问题与李某等人 发生争执,后将被害人殴打致伤。 案发后,犯罪嫌疑人熊某、张某、陈某对作案事实供认不讳,3人均能认罪认罚,在家属协助下赔偿被害人经济损失并获得谅解,3人未被羁押逮捕,12月9日获予取保候审。

今年1月6日,公安机关依法移送起诉熊某、张某、陈某3人寻衅滋事一案,奉贤区人民检察院依法受理。然而,1月20日,远在安徽的张某因醉酒驾车被当地公安民警拘留。经鉴定,案发时其血液乙醇浓度为100.8mg/100ml。根据规定,在道路上驾驶机动车,血液酒精含量达到80mg/100ml以上的,属于醉酒驾驶机动车。